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علیجونوف سومین ازبک پرسپولیس؟
بعد از نهایی شدن  قرارداد با ایگور سرگیف انتظار 
می‌رود بزودی سومین بازیکن ملی‌پوش ازبکستانی نیز 

سرخپوش شود.
باشگاه پرسپولیس  برای جذب خوجه‌اکبر علیجونوف 
مدافع راست تیم ملی ازبکستان برای صدور رضایتنامه 
این بازیکن با پاختاکور به توافق رسیده و تنها برخی 
جزئیات بر سر قرارداد علیجونوف باقی مانده که انتظار 
می‌رود بزودی این موارد نیز برطرف شده و مدافع راست 

تیم ملی ازبکستان راهی تهران شود.
در روزهای اخیر صحبت‌هایی در خصوص ارسال 
اطلاعات غلط از سوی یک ایجنت به علیجونوف و 
ناامن نشان دادن ایران منتشر شده که منجربه تردید 
این بازیکن برای حضور در ایران شده بود اما باشگاه 
پرسپولیس با رایزنی‌هایی که انجام داده، این مشکل را 
حل کرده و تردید خوجه‌اکبر علیجونوف را برطرف کرده 

است.
 

اقدام برای ساخت ورزشگاه اختصاصی
بانک شهر، سهامدار عمده باشگاه پرسپولیس، یک قطعه 
زمین چند هکتاری در غرب تهران را با هدف احداث 
ورزشگاه اختصاصی این باشگاه در اختیار پرسپولیس 
قرار داده است. این زمین با انجام بررسی‌های کارشناسی 
و جانمایی علمی انتخاب شده و قرار است میزبان پروژه 

ساخت ورزشگاه ۶۶هزار نفری سرخ‌پوشان باشد.
مطالعات اولیه نشان می‌دهد، جانمایی این زمین از 
نظر دسترسی‌های شهری، زیرساخت‌های حمل‌ونقل 
و ملاحظات فنی به‌صورت اصولی انجام شده است. با 
این حال، فضای موجود و متراژ فعلی زمین برای ساخت 
یک ورزشگاه استاندارد ۶۶هزار نفری کافی نیست و 

محدودیت‌هایی از نظر وسعت دارد.
در همین راستا، مدیران باشگاه پرسپولیس در حال 
پیگیری برگزاری جلساتی با شهرداری منطقه مربوطه 
هستند تا امکان خرید یا الحاق زمین‌های اطراف این 
قطعه فراهم شود. باشگاه پرسپولیس امیدوار است 
موانع موجود برطرف شده و روند احداث ورزشگاه 

اختصاصی این باشگاه وارد فاز اجرایی شود.
 

پیروانی بدون تودیع رفت
امیرحسین، دومین عضو از خانواده پیروانی که در باشگاه 
پرسپولیس مشغول فعالیت بود، در شرایطی از جمع 
سرخ‌پوشان جدا شد که برخلاف مربیان دیگری که از 
کادرفنی فاصله گرفتند، در هیچ مراسم تودیعی حضور 

پیدا نکرد.
پیروانی در ابتدای فصل با نظر وحید هاشمیان به 
کادرفنی پرسپولیس اضافه شد و در شرایطی که به نظر 
ارتباط خوبی هم با اوسمار ویرا داشت، به چهارمین 
عضو کادرفنی سرخ‌پوشان بدل شد که این باشگاه را 
ترک می‌کند. نفر اول وحید هاشمیان، نفر دوم مهرداد 
خانبان، نفر سوم میشائیل اونینگ و حالا چهارمین عضو 

کادرفنی ابتدای فصل پرسپولیس.
 

شانس قهرمانی جوانان پرید
دیدار تیم‌های جوانان پرسپولیس و جوانان ایساتیس با 
تساوی ۲-۲ به پایان رسید تا شاگردان عبدی ۴۲ امتیازی 
شوند. با توجه به پیروزی شاهین مقابل استقلال و 
اینکه یک هفته تا پایان لیگ مانده، شانس قهرمانی 
جوانان پرسپولیس از دست رفت تا شاگردان عبدی 
برای نایب‌قهرمانی در هفته آخر بجنگند. طاها نژادخیر 
و احسان بلوچ، دو گل پرسپولیس را در این بازی به ثمر 
رساندند. حسین رحمانی مدیر فنی آکادمی پرسپولیس 
این دیدار را از نزدیک تماشا کرد. با این حساب تیم‌های 
پایه پرسپولیس در این فصل در دو رده سنی نونهالان و 

نوجوانان شانس قهرمانی خواهند داشت.
 

مس برای فخریان پیشنهاد داد
مس رفسنجان در ادامه تلاش بزرگ خود برای فرار از 
قعرنشینی و دستیابی به امتیازات مناسب در نیم‌فصل 
دوم تحت هدایت مجتبی جباری، اکنون به‌دنبال جذب 

مهاجم جوان پرسپولیس است.
مجتبی فخریان که در پنجره تابستانی مورد توجه 
پرسپولیس قرار گرفته بود، نتوانست شرایط مناسبی 
برای فرصت حضور در ترکیب این تیم به دست بیاورد و 
حالا با پیشنهاداتی از سوی دیگر باشگاه‌ها برای دریافت 

رضایتنامه یا قرارداد قرضی مواجه شده است.
گفته می‌شود پیشنهادی جدی از مس رفسنجان به 
باشگاه پرسپولیس ارائه شده و مجتبی جباری برای 
تقویت خط حمله خود درخواست رسمی جذب این 
مهاجم را به پرسپولیس ارائه داده و خواستار جذب وی 

به‌صورت قطعی یا قرضی شده است.
 

تنها گزینه اوسمار چرا منتفی شد
گفته می‌شود اوسمار ویرا سرمربی پرسپولیس در نقل 
و انتقالات زمستانی تنها یک نام به باشگاه پیشنهاد داده 

بود که آن هم رد شده است.
گیلهرم بیسولی مهاجم ۲۷ساله باشگاه بوریرام تایلند 
یکی از گزینه‌های اوسمار برای تقویت خط حمله 
پرسپولیس بود اما جذب این بازیکن به‌علت قیمت بالا 

منتفی شد و سرخ‌ها سراغ سرگیف ازبک رفتند.
شنیده می‌شود باشگاه بوریرام تایلند برای صادر کردن 
رضایتنامه گیلهرم بیسولی مهاجم ۲۷ساله برای باشگاه 
پرسپولیس مبلغ ۲میلیون یورو درخواست کرده بود که 
همین موضوع باعث شد که مدیران تیم پرسپولیس از 
جذب بیسولی عقب‌نشینی کنند و کار‌های جذب ایگور 
سرگیف را پیش ببرند. بیسولی آمار گلزنی خوبی در لیگ 
تایلند دارد و در ۵۶بازی ۵۵گل زده است. وی با 44گل زده 
در سال گذشته برای بوریرام هشتمین گلزن برتر جهان 
در سال و بهترین گلزن شاغل در آسیا لقب گرفت. با 

این حال پرسپولیس قید او را زد و با سرگیف تمام کرد.

گفته می‌شود 
جذب این 

بازیکن برای 
پرسپولیس 
1.4میلیون 

دلار آب 
خواهد خورد. 

این یعنی 
قیمت این 

بازیکن برای 
پرسپولیس با 
نرخ فعلی دلار 

برای یک فصل 
و نیم چیزی 
بالغ بر 190 تا 

200میلیارد 
تومان می‌شود

خ اردوگاه سر

در آخرین ساعات روز شنبه باشگاه پرسپولیس 
اعلام کرد، ایگور سرگیف مهاجم ازبکستانی 
که طی چند روز اخیر صحبت درباره جذبش 
از سوی سرخ‌ها مطرح بوده وارد تهران خواهد 
شد تا در تست پزشکی این باشگاه شرکت کند. 
با اعام این خبر مشخص شد که سرگیف 
اولین خرید زمستانی سرخ‌ها خواهد بود و با 
توجه به اینکه پیش‌قرارداد امضا شده و او برای 
ثبت قرارداد نهایی به تهران خواهد آمد باید 
روی این بازیکن و شرایط پیوستنش به جمع 

خ‌ها دقیق‌تر شویم. سر
 

قرارداد میلیون دلاری در آستانه 33 سالگی
 ایگور سرگیف حدود سه ماه دیگر 33ساله 
خواهد شد و بازیکن نسبتاً مسنی شناخته 
می‌شود. در عین حال طی روزهای اخیر بحث 
درباره رقم قرارداد این بازیکن و آنچه خواسته 
زیاد بوده است. گفته می‌شود جذب این 
بازیکن برای پرسپولیس 1.4میلیون دلار آب 
خواهد خورد. این یعنی که قیمت این بازیکن 
برای پرسپولیس با نرخ فعلی دلار برای یک 
فصل و نیم چیزی بالغ بر 190 تا 200میلیارد 
تومان می‌شود. در واقع او برای نیم فصل 
400هزار دلار معادل 55میلیارد تومان و برای 
فصل آینده یک‌میلیون دلار )چیزی حدود 140 

میلیارد تومان( دریافت خواهد کرد.
چنانچه رقم قرارداد نیم‌فصل او را نسبت 
به ارقام قرارداد سایر بازیکنان پرسپولیس 
بسنجیم مشخص می‌شود سرگیف مهاجمی 
100میلیارد تومانی است که می‌تواند جزو لیست 
گرانقیمت‌ترین بازیکنان این تیم قرار بگیرد 
و در بین داخلی‌ها شاید تنها نسبت به پیام 
نیازمند ارزان‌تر در آمده باشد. در عین حال 
مشخصاً این بازیکن نسبت به دیگر خریدهای 
خارجی پرسپولیس نظیر بیفوما، اوریه و باکیچ 
بازیکنی گران‌تر به نظر می‌رسد چراکه هر سه 

بازیکن فوق قراردادهایی بین 500 تا 600هزار 
دلاری برای یک فصل بسته‌اند و سرگیف برای 
نیم فصل 400هزار دلار خواهد گرفت. در عین 
حال به نظر می‌رسد تنها اوستون اورونوف 
که زمستان سال قبل قراردادش را تمدید کرد 
نسبت به سرگیف بازیکن گرانقیمت‌تری باشد و 
احتمالاً او بعد از هموطن خود و نیازمند سومین 
بازیکن گرانقیمت این فصل پرسپولیس به 

حساب می‌آید.
 

آمار ناامیدکننده در خارج از ازبکستان
سرگیف در چهار مقطع برای تیم پاختاکور 
به‌عنوان قدرتمندترین تیم باشگاهی ازبکستان 
بازی کرده و البته در لابه‌لای این چهار مقطع 
ج شده و در لیگ‌های  از کشور خود خار
قزاقستان، تایلند، امارات و چین هم مشغول 
بازی بوده است. با این وجود هر چقدر که آمار 
گلزنی این بازیکن در تیم پاختاکور و رقابت‌های 
داخلی ازبکستان جالب توجه است در خارج از 

این کشور شرایط جالبی نداشته است.
سرگیف در سوپرلیگ چین و با پیراهن تیم 
بی‌جی گوان طی 14بازی و 701دقیقه حضور 
در میدان تنها یک گل زد. او با پیراهن الظفره 
امارات و در لیگ فوتبال این کشور نیز طی 
10بازی و 711دقیقه حضور در میدان یک گل زده 
و دو پاس گل داده است. سرگیف در لیگ تایلند 
با پیراهن تیم پاتهام یونایتد در 15مسابقه، 
1030دقیقه در زمین بود که 5گل زد. او همچنین 
در دو تیم قزاقستانی آکتوب و توبول کاستانای 
در 14مسابقه و 771دقیقه حضور در زمین جمعاً 

7گل زد و یک پاس گل داد.
این آمار نه‌چندان جالب در شرایطی شکل 
گرفته که او در سوپرلیگ ازبکستان طی 
203بازی 118گل زده و 13پاس گل داده و به‌طور 
متوسط هر 126دقیقه یک گل به ثمر رسانده. 
آمار گلزنی‌های سرگیف در لیگ قهرمانان آسیا 
هم جالب است و در 38مسابقه 15گل زده و 
4پاس گل داده است. در تیم ملی ازبکستان نیز 
او طی 81بازی، 24گل زده و 3پاس گل داده است.

 
مهاجمی برای تقویت نیروی هوایی

بررسی گل‌های این بازیکن با لباس پاختاکور 
و آنچه در مسابقات این تیم ثبت کرده نشان 

سرزن، پنالتی‌زن و البته با آمار نه‌چندان جالب در خارج از ازبکستان

سرگیف، سومین بازیکن گرانقیمت پرسپولیس
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

قزوین 
مهم‌ترین 

گزینه باشگاه 
پرسپولیس 

برای میزبانی 
از سپاهان 

است چراکه 
هم فاصله 

کمی تا 
تهران دارد 
هم شرایط 

زمین نسبتاً 
مساعد است

پرسپولیس دنبال ورزشگاه برای بازی‌های خانگی

قزوین و کیش مهم‌ترین گزینه‌های میزبانی از سپاهان 

دیروز اعلام شد ورزشگاه شهدای 
شهرقدس به‌خاطر مرمت چمن 
فعاً شرایط میزبانی از مسابقات 
را ندارد و احتمالاً شش هفته‌ای 
با  دور از دسترس خواهد بود. 
این وضعیت مشخص شد که 
پرسپولیس برای میزبانی از بازی‌های 
خانگی خود در شروع نیم‌فصل 
دوم باید دنبال ورزشگاهی مناسب 
جهت میزبانی از رقبای خود باشد. 
البته نکته اینجاست که حتی اگر 
ورزشگاه شهر قدس موقتاً تعطیل 
نمی‌شد هم پرسپولیس دنبال 
میزبانی از سپاهان در ورزشگاهی 
بزرگتر و بهتر بود چرا که این 

مسابقه با توجه به رقابت دو تیم 
در صدر جدول اهمیت بسیاری 
دارد و شبیه یک فینال زودرس برای 

قهرمانی لیگ برتر است.
بلافاصله بعد از پایان نیم‌فصل 
نخست و نزدیک‌تر شدن رقابت 
بین پرسپولیس و سپاهان، هواداران 
به مدیریت باشگاه پرسپولیس 
فشار وارد کرده‌اند که هر طور شده 
دنبال ورزشگاهی مناسب جهت 
میزبانی از رقبا باشند و قید حضور 
در شهرقدس را بزنند. این مسأله 
بیشتر در مورد بازی حساس مقابل 
سپاهان مصداق دارد. در بازی رفت 
سپاهان با بیش از 50هزار هوادارش 
فشار زیادی به پرسپولیس آورد و با 
اینکه در نهایت شکست خورد اما 
از امتیاز میزبانی نهایت بهره را برد 
و حالا پرسپولیس هم باید دنبال 

بهره بردن از میزبانی به بهترین 
شکل ممکن باشد.

پرسپولیس-  حساس  مسابقه 
سپاهان روز جمعه سوم بهمن‌ماه 
برگزار خواهد شد و با اینکه در 
برنامه اعلام شده از سازمان لیگ، 
محل برگزاری مسابقه ورزشگاه 
شهرقدس قید شده اما قاعدتاً 
ورزشگاه محل برگزاری این بازی 

تغییر خواهد کرد.
گفته می‌شود قزوین مهم‌ترین 
گزینه باشگاه پرسپولیس برای 
میزبانی از سپاهان است چراکه 
هم فاصله کمی تا تهران دارد هم 
شرایط زمین نسبتاً مساعد است و 
البته تماشاگران بیشتری نسبت به 
شهرقدس می‌توانند در این ورزشگاه 
حاضر باشند. در واقع پرسپولیس 
به‌جای میزبانی با 6-5هزار تماشاگر 

در شهر قدس می‌تواند با 12 تا 
15هزار تماشاگر مقابل سپاهان 
قرار بگیرد و اتمسفر هواداری بهتری 
برای این بازی بزرگ داشته باشد. در 
این هفته از رقابت‌های لیگ برتر و 
درست در همان روز شمس‌آذر در یزد 
به‌مصاف چادرملو خواهد رفت و 
امکان میزبانی پرسپولیس در قزوین 
وجود دارد به شرط اینکه عوامل 
برگزاری مشکلی نداشته باشند و 

شرایط از هر نظر مهیا باشد.
همچنین بازی در جزیره کیش نیز 
به‌عنوان یکی دیگر از گزینه‌های 
محتمل برای دیدار پرسپولیس-
سپاهان مطرح شده که شرایط 
سفر و اقامتی در آن هم اهمیت 
دارد. پرسپولیس در دیدار هفته سوم 
نیم‌فصل دوم باید در اهواز مقابل 
فولاد خوزستان قرار بگیرد و از این 

جهت شاید برگزاری بازی در کیش 
و اقامت در این جزیره بین این دو 

دیدار به سود سرخ‌ها باشد.
در عین حال به نظر می‌رسد با 
توجه به اینکه ورزشگاه شهدای 
شهرقدس در دسترس نخواهد بود 
حداقل برای دو بازی خانگی بعد از 
دیدار مقابل سپاهان هم باید دنبال 

ورزشگاه دیگری باشد و احتمالاً خانه 
به دوشی سرخ‌ها طولانی‌تر خواهد 
شد. پرسپولیس در هفته پنجم 
میزبان چادرملو و در هفته هفتم 
میزبان خیبر خرم‌آباد خواهد بود و 
باید برای میزبانی از این دو تیم نیز 
دنبال استادیومی مناسب باشد که 
بعید است در تهران نصیبش شود.

برش

 پرسپولیس به‌ دنبال همبازی باکیچ
بعد از مطرح شدن چند نام و گزینه داخلی برای پست هافبک دفاعی حالا باشگاه پرسپولیس با یک گزینه خارجی برای این پست 

حساس به توافق رسیده است.
بازیکن مورد نظر یک هافبک دفاعی اهل مونته‌نگروست که در تیم ملی کشورش با مارکو باکیچ همبازی است.

این هافبک 30 ساله نبوشا کوشوویچ نام دارد که 34 بازی ملی انجام داده است.او در تیم‌های استانداردلیژ و پارتیزان بلگراد بازی کرده 
و با حضور در تیم تایلندی بانکوک یونایتد چهار بازی هم در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا سطح 2 انجام داده است. این بازیکن که 

سابقه بازی در لیگ یک عربستان و سوپرلیگ چین را در کارنامه دارد تا شش ماه دیگر با تیم تایلندی‌اش قرارداد دارد.

می‌دهد سرگیف یک سرزن خبره است و 
در سرزنی مهارت بالایی دارد. مدل چرخش 
سر و جاگیری و ضرباتی که او با سر زده و 
گل‌هایی که از این طریق ثبت کرده نشان 
می‌دهد پرسپولیس می‌تواند روی این ویژگی 
مهاجم ازبک حساب باز کند. واقعیت این 
است که پرسپولیس در این زمینه مشکلاتی 

دارد و حالا با حضور سرگیف نیروی هوایی 
سرخ‌ها تقویت شده و با استفاده از ارسال‌ها 
و ضربات ایستگاهی می‌تواند روی گلزنی 

مهاجم تازه‌واردش حساب باز کند.
سرگیف همچنین یک مهاجم چپ‌پا است 
که البته با پای راست هم گل می‌زند. غیر از 
این، بررسی بیشتر گل‌های او نشان می‌دهد 

پنالتی‌زن خبره‌ای هم هست و می‌تواند 
رقیبی برای کنعانی‌زادگان و علیپور باشد 
چراکه هم چهره‌ای سنگی و خونسرد دارد 
که به گل کردن ضرباتش کمک می‌کند، 
هم‌اینکه از نظر فنی ضربات دقیقی به توپ 
می‌زند و از این حیث نیز می‌تواند به کمک 

پرسپولیس بیاید.

در ابتدای فصل، پرسپولیس به دنبال 
تقویت پست دفاع چپ خود بود و گزینه 
اصلی باشگاه و وحید هاشمیان، جمال 
لوئیس، مدافع ایرلندی سابق نیوکاسل 
به حساب می‌آمد. بعد از مذاکرات اولیه 
این بازیکن که مدت‌ها از میادین دور بود، 
به تهران آمد و تحت تست‌های پزشکی 
و فنی قرار گرفت. وحید هاشمیان، 
سرمربی وقت پشت درهای بسته در 
ورزشگاه شهید کاظمی از او تست فنی 
گرفت اما به دلیل مصدومیت‌های 
طولانی‌مدت و مشکلات فنی، لوئیس رد 
و انتقال او به جمع سرخ‌ها منتفی شد.
 با این حال ماجرا به همین جا ختم 
باشگاه  مذاکرات،  فرایند  در  نشد. 
پرسپولیس به یک ایجنت واسطه مبلغ 
۱۰۰ هزار دلار پرداخت کرد تا مقدمات حضور 
لوئیس را فراهم کند. این ایجنت که در 
همان مقطع خریدهای بزرگ استقلال را 
به ایران آورده بود از درویش بابت حضور 
لوئیس در ایران این مبلغ را به صورت 
پیش قسط دریافت کرد اما پس از 
شکست انتقال، پول را برنگرداند. در 
نهایت هیچ بازیکن جایگزینی هم از سوی 
او معرفی نشد و این مبلغ از جیب باشگاه 

پرسپولیس رفت.
اما پیمان حدادی مدیرعامل فعلی 
پرسپولیس پس از بررسی اسناد 
مالی باشگاه متوجه شد درویش 
این موضوع را تا حد زیادی از دید 
عموم و حتی برخی مسئولان 
مخفی نگه داشته بود. به همین 
خاطر او بلافاصله تصمیم به اقدام 
حقوقی گرفت و باشگاه رسماً علیه 
این ایجنت شکایت کرد تا حقوق 

مالی پرسپولیس را استیفا کند.
در  حتی  بدهی  این  ظاهراً   
صورت‌های مالی رسمی باشگاه 
پرسپولیس ثبت شده و باشگاه 

تصمیم گرفته تا مبلغ را پرداخت 
نکند و از این ایجنت هیچ بازیکنی 

جذب نکند. حالا اما این واسطه 
دست به مانورهایی زده تا بدهی خود را 
جبران کند. او که ایجنت رسمی برخی 
بازیکنان خارجی، بویژه ازبکستانی‌هایی 
مانند خوجه‌اکبر علیجونوف است، 
تاش می‌کند رقم قرارداد این بازیکن 
در مذاکرات با پرسپولیس را به شکل 
عجیبی بالا ببرد. این اقدام غیرحرفه‌ای 
باعث پیچیدگی در جذب گزینه‌های 
انتقال  و  شده  سرخ‌پوشان  مدنظر 
علیجونوف را به مشکل کشانده و به 
دلیل همین موضوع انتقال این مدافع 
ازبک با مانع مریخی برخورد کرده است!

ــد روز قبل  ــ ــپولیس چن ــ ــگاه پرس ــ باش
ــمی در نقل  ــ ــت رس ــ ــروع حرک ــ و با ش
ــگاه  ــ باش ــا  ــ ب ــتانی  ــ ــالات زمس ــ انتق و 
ــا فرزین  ــ ــرد ت ــ ــه ک ــ ــمس‌آذر مکاتب ــ ش
ــپ این تیم را  ــ معامله‌گری مدافع چ
ــد.  ــ ــت بگیرد اما موفق نش ــ به خدم
ــام نیاز به  ــ ــا اع ــ ــگاه قزوینی ب ــ باش
ــم صدور رضایتنامه  ــ این بازیکن رق
ــا جذب این  ــ ــدی بالا برد ت ــ را به‌ح
ــد. ــ ــدنی باش ــ بازیکن جوان نش

ــپولیس  ــ پرس ــب  ــ ترتی ــن  ــ بدی
ــدن جذب  ــ ــی ش ــ ــد از منتف ــ بع
ــراغ گزینه‌های  ــ ــری س ــ معامله‌گ
ــر  ــ ــالا روی امی ــ ــت و ح ــ ــر رف ــ دیگ
ــیرجان  ــ ــم گل‌گهر س ــ ــری مدافع تی ــ جعف

ــت. ــ ــده اس ــ متمرکز ش
ــاله اهل فومن گیلان  ــ این بازیکن 23س
ــای پایه  ــ ــازی در تیم‌ه ــ ــد از ب ــ ــت و بع ــ اس
ــم  ــ ــن تی ــ ــا ای ــ ــودرو، ب ــ ــهر خ ــ ــکان و ش ــ پی
ــور  ــ ــطح اول فوتبال کش ــ ــهدی به س ــ مش
ــوی از  ــ ــل عض ــ ــال قب ــ ــه س ــ ــید و از س ــ رس
ــاب می‌آید. ــ ــه حس ــ ــیرجان ب ــ گل‌گهر س
ــر  ــ ــگ برت ــ ــل اول لی ــ ــری در نیم‌فص ــ جعف
ــابقه  ــ یازده بازی انجام داد و در چهار مس
ــپولیس و  ــ ــدار مقابل پرس ــ ــه دی ــ از جمل

ــازده  ــ ــن ی ــ ــود. او در ای ــ ــب ب ــ ــور غای ــ تراکت
ــک پاس  ــ ــوده و ی ــ ــار فیکس ب ــ ــازی 10ب ــ ب
ــواداران  ــ ــاید برای ه ــ ــت کرد که ش ــ گل ثب
ــد. این پاس گل  ــ پرسپولیس جالب باش
ــل گل‌گهر  ــ ــازی آخر نیم‌فص ــ ــوط به ب ــ مرب
ــری  ــ ــه جعف ــ ــت ک ــ ــتقلال اس ــ ــل اس ــ مقاب
ــه امتیازی تیمش در  ــ ــازنده تک‌گل س ــ س

ــهرقدس شد. ــ ش
ــر به‌عنوان  ــ ــم گل‌گه ــ ــه در تی ــ جعفری ک
ــازی کرده  ــ ــپ هم ب ــ ــک و وینگر چ ــ هافب
ــر  ــ ــد نظ ــ ــپ م ــ ــاع چ ــ ــت دف ــ ــرای پس ــ ب
ــرا  ــ ــمار وی ــ ــه اوس ــ ــرا ک ــ ــت چ ــ خ‌هاس سر
ــت  ــ ــاد محمدی در این پس ــ می‌گوید می
ــد نیاز دارد  ــ ــک رقیب قدرتمن ــ حتماً به ی
ــری ارائه  ــ ــه مراتب بهت ــ ــد کیفیت ب ــ و بای

. کند
ــت جعفری در دو بازی تیمش  ــ گفتنی اس
ــازی قشم  ــ در جام حذفی مقابل شناورس
ــل در  ــ ــورت کام ــ ــنجان به‌ص ــ ــس رفس ــ و م
ــت و در دیدار مقابل  ــ میدان حضور داش

شناورسازی پاس گل داد.
ــدف تازه  ــ ــن به‌عنوان ه ــ ــن بازیک ــ ــام ای ــ ن
ــپولیس در  ــ ــگاه پرس ــ نقل و انتقالاتی باش
ــد اصلاً  ــ ــه باید دی ــ ــده ک ــ حالی مطرح ش
ــد  ــ گل‌گهر حاضر به جدایی او خواهد ش
ــم بازیکن اصلی  ــ ــرا که جعفری ه ــ یا نه چ
ــد و ضمن  ــ ــاب می‌آی ــ ــار به حس ــ ــم تارت ــ تی
ــت خوبی هم در  ــ ــته بودن موقعی ــ دو پس

ترکیب دارد.

 ماجرای ۱۰۰ هزار دلار پرداختی به ایجنت چه بود؟

آقاسی نه، پای جمال لوئیس در میان است!
 امیر جعفری گزینه تازه برای دفاع چپ

گل‌گهر به پرسپولیس بازیکن می‌دهد؟

نقل و انتقالاتسوژه

گزارش خبری


